



НОВИНКА ОГНЕТУШИТЕЛЬ ОП-12(з) МИГ Е®

ДЛЯ РАБОТЫ В АГРЕССИВНЫХ СРЕДАХ С ПОВЫШЕННОЙ
ОГНЕТУШАЩЕЙ СПОСОБНОСТЬЮ С ЧЕТЫРЕХЛЕТНЕЙ ГАРАНТИЕЙ
НА ОГНЕТУШИТЕЛЬ И ВОСЬМИЛЕТНЕЙ ГАРАНТИЕЙ КОРПУСА ОТ
КОРРОЗИИ



САМЫЙ МОЩНЫЙ ПЕРЕНОСНОЙ ОГНЕТУШИТЕЛЬ ОП-12(з) АВСЕ «МИГ Е»

обладает огнетушащей способностью передвижного огнетушителя 6А, 233В, что эквивалентно 28 кв.м горящего дерева, 233 литрам горящего бензина, при втрое меньшей массе.

Специальное климатическое исполнение (ОМ по ГОСТ 15150) обеспечивает возможность применения в агрессивных средах, детали и узлы огнетушителя обладают повышенной коррозионной стойкостью, позволяющей применять его в условиях агрессивных сред.

Огнетушитель ОП-12(з) – АВСЕ «МИГ Е» соответствует требованиям ТУ ВУ 300376711.041-2013 и предназначен для эксплуатации в условиях агрессивных сред.

Огнетушитель сертифицирован на соответствие требованиям ГОСТ Р 51057-2001, имеет сертификат Российского Морского Регистра Судоходства.

Огнетушитель имеет **повышенную огнетушащую способность** по тушению модельных очагов пожара класса А и В не менее 6А, 233В, которая подтверждена сертификатом ВНИИПО МЧС России (добровольная сертификация).

Масса огнетушащего порошка в огнетушителе: 12 кг.

Масса заряженного огнетушителя: не более 19 кг.

Способность огнетушителя по тушению электрооборудования под напряжением: до 1 000 Вольт Огнетушитель заряжен **огнетушающим** порошком для тушения пожаров классов А, В, С, Е пред назначенным для тушения электроустановок, находящихся под напряжением не менее 10 000 В, что подтверждается сертификатом ВНИИПО МЧС России (добровольная сертификация).

Диапазон температур эксплуатации огнетушителя: от минус 50 до плюс 50 °C.

Продолжительность подачи ОТВ: не менее 15 сек.

Длина струи ОТВ: не менее 4,0 м.

Длина гибкой части распылителя: не менее 0,6 м.

Рабочее давление в огнетушителе при 20 °C: 1,5 МПа

Диаметр баллона (корпуса) огнетушителя: 180мм.

Габаритные размеры (высота, ширина): не более 740x195 мм.



Запорно-пусковое устройство снабжено предохранительным клапаном, который автоматически производит сброс избытка воздуха из огнетушителя при повышении давления сверх рабочего и обеспечивает прекращение сброса воздуха при восстановлении рабочего давления, а также ниппелем в гнезде индикатора, обеспечивающим замену индикатора без разрядки огнетушителя.



Распылитель огнетушителя не имеет деталей из углеродистой стали, материал штуцера и обжимных колец – нержавеющая сталь, закрепление гибкого шланга и штуцера – при помощи обжимных колец из нержавеющей стали.

Баллон огнетушителя изготовлен с применением специального коррозионно-стойкого и износостойкого трехслойного покрытия, обеспечивающего стойкость к соляному туману и даже парам серной кислоты. Имеется конструктивное исполнение баллона из нержавеющей стали. **Баллон огнетушителя** имеет подтверждение соответствия баллон огнетушителя имеет подтверждение соответствия (декларацию) требованиям **TP TC 032/2013** «О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением». На баллоне огнетушителя механическим способом выбиты и отчетливо видны следующие записи:

- знак «ЕАС»,
- товарный знак изготовителя баллона,
- наименование баллона,
- заводской номер баллона,
- месяц, год выпуска баллона и год его переосвидетельствования;
- рабочее и пробное давление баллона;
- масса и объем баллона.

К каждому **паспорту огнетушителя** приложен **паспорт баллона**, содержащий сведения о баллоне огнетушителя, включая заводской номер баллона,

Паспорт каждого огнетушителя с приложенным к нему **паспортом баллона** упакован в полиэтиленовый пакет (футляр) и закреплен на чеке огнетушителя, каждый **паспорт огнетушителя** содержит как заводской **номер огнетушителя**, так и заводской номер баллона.



Металлизированная этикетка с заводским номером, месяцем и годом выпуска огнетушителя



Срок службы огнетушителя не менее 10 лет

Гарантийный срок эксплуатации огнетушителя: 4 года с даты (месяца) производства огнетушителя, указанного на его этикетке и в паспорте

Гарантийный срок эксплуатации баллона не менее 8 лет (96 месяцев) с даты (месяца) производства, баллона (выбитого на баллоне).

Записи о гарантиях - на огнетушитель (4 года) и на баллон (8 лет) содержатся в паспорте каждого огнетушителя, а также отмаркированы на его этикетке.